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Приложение № 1 
к Решению городской Думы 

городского поселения «Город Малоярославец»

от «23»декабря  2024 № 445
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В УСТАВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 

«ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ»

1. В подпункте 27 части 1 статьи 9 Устава слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить.
2. Часть 1 статьи 9 Устава дополнить пунктом 42 следующего содержания:
«42) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»

3. Статью 29 Устава дополнить пунктом 11.1) следующего содержания:

 «11.1). приобретения им статуса иностранного агента.»
4. В части 4 статьи 40 Устава, слова «избирательной комиссии городского поселения» исключить. 

5. Часть 1 статьи 41 Устава, изложить в новой редакции следующего содержания:

«1. Должность муниципальной службы - должность в органе местного самоуправления,  которая образуется в соответствии с уставом муниципального образования, с установленным кругом обязанностей по обеспечению исполнения полномочий органа местного самоуправления.»

6. В части 3 статьи 41 Устава, исключить слова «аппарата избирательной комиссии городского поселения».
7. Часть 4 статьи 49 Устава дополнить пунктом 4) следующего содержания:
4) Размещение в сетевом издании «Малоярославецкий край».
8. Часть 5 Статьи 49 Устава изложить в новой редакции, следующего содержания:
«5. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе  соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считаются первая публикация его полного текста в местном периодическом печатном издании «Малоярославецкий край», зарегистрированном в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Регистрационный номер свидетельства серия ПИ № ТУ 40-00104 от 23.11.2010, а также размещение в сетевом издании «Малоярославецкий край».»
9. Статью 54 Устава дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах субъекта Российской Федерации, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.»
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